

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КЕЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КАК ГОСУДАРСТВОГО ГОРОДСКОГО ВИП(С), ГОРОДСКОГО
И ГОРНОРАБОЧЕГО СОВЕТА ЗАП.-СИБ. КРАЯ.18 ФЕВРАЛЯ 1935 г.
№ 37-3455,

НЕПОБЕДИМА НАША РОДИНА

Один за другим выходят делегаты на высокую трибуну Всесоюзного съезда колхозников-ударников, чтобы поведать стране о многих прекрасных вещах и победах. Они впрочем, не забывают сказать о неудачах. Когда слушаешь их речи, полные практического смысла, гордости и великолепной большевистской деятельности, кажется, что загорела сама советская земля!

Что люди у нас растут — знает каждый. Но когда послушаешь выступления делегатов съезда, становится очевидно, каковы масштабы, каков размах этого роста. Из самых глубин народных поднимаются люди с государственным кругозором, умеющие управлять страной. Колхозная доля из далекой и раньше заброшенной глухой деревни говорит о самых простых вещах: о семье, телах и уде. Но она говорит не о себе только, не только о своей ферме. Она говорит о всей стране, она знает нужды страны, цели всего на рода и самое главное, она знает верный путь к этой цели. Она говорит о себе и требует от всех быстрейшего осуществления этой цели.

Вот на трибуне донской казак — тракторист тов. Шестопалов — преображенский экземпляр нового человека. Еще несколько лет назад он был забитым бедняком, станичники смеялись над ним: «Из тебя ничего не выйдет». Ошиблись станичники. Из тов. Шестопалова вышел первый тракторист в Союзе. Тракторы в его бригаде дают такую выработку, которую можно считать мировым рекордом — 1189 тракторов в год на один трактор. Он руководит машинами и людьми. Он сам вырос и ростит других. «Из моей бригады вышли три тракторных бригадира, которые сейчас работают не плохо», — гордо сообщил он съезду. Но тов. Шестопалов говорит не о своей только бригаде. Он требует от всех трактористов Союза, чтобы они удвоили норму выработки. И слово такого человека — великое слово, потому что сам он и его бригада вырабатывают тройную норму.

В ряду бригадиров, трактористов, дядек и конюхов на трибуну съезда выходит ученик тов. Лысенко. Ученый академик тов. Лысенко стал самым академиком тов. Лысенко стал при советской власти, точнее при колхозном строю. Его имя известно теперь всему миру. Он создал новую отрасль в агротехнике — пропагиацию. Колхозники слушают его с затасанным дыханием, потому что речь тов. Лысенко понятна и близка им и они применяют ее на практике. И когда он говорит, что иные наши колхозники-опытники знают о селекции семян больше, чем оторванные от практики буржуазные профессора — все знают, что это правда. Делегаты знают этих колхозников и некоторые из них присутствуют здесь на съезде.

На съезде говорят колхозники, но это в полном смысле государственные люди. Вот выступил чувашский делегат тов. Коротков. Он имеет свое мнение о проекте колхозного устава. Он кое в чем не согласен с Наркомземом и сельскохозяйственным отделом ЦК ВКП(б). «Мы», — говорит он, — «тov. Иakovlev на эту тему спорил. Он вчера меня упрекнул, что мы израсходовали большую сумму на культурное строительство. Но мы это израсходовали лишь потому, что сама масса требовала. Ведь сейчас масса становится совершенно иной. Помните наше чувашский народ, чем он был и чем стал!»

В зале заседаний съезда нет пустых мест. Все делегаты сидят в аккуратнейшим образом слушают ораторов, не пропуская ни одной фразы. Слышат постоянно присутствующий на съезде товарищ Сталин, слушают руководители партии и правительства. Делегаты колхозной деревни

(Передовая «Правда» от 14 февраля, передан. по телеграфу):

КУЛЬТСБОР НА СЕЛЕ СОБРАТЬ К 1 МАРТА

Современное поступление культсбора имеет большое значение в деле усещенного проведения всех культурных мероприятий, как в городе, так и в деревне. Поэтому правительство установило срок поступления культсбора по селу — 1 марта.

Несмотря на то, что мы современно исчислили культсбор, а также и досрочно вручили извещения, однако, своевременное поступление средств не обеспечено. Председатели сельсоветов заключили двухсторонние договоры на соцсоревнование (на районном совещании 31 января) дать к 15 февраля досрочно поступление культсбора по селу не менее 50 процентов. Этого многие сельсоветы не выполнили, а председатели таких сельсоветов Бессоновского, Мозжухинского, Боровского и Барановского, выполнившие план поступления культсбора от нуля до 10 проц., оказались просто

ВТОРОЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

Речь товарища С. М. Буденного

Продолжительными аплодисментами и овацией встречает съезд появление на трибуне тов. Буденного. Раздаются возгласы: «Да здравствует товарищ Буденный, ура!»

— Товарищи, второй съезд колхозников-ударников — начинает свою речь тов. Буденный — подводит итоги строительства на социалистических полях. Разумеется, каждый из вас уже приобрел соответствующий опыт, практику и организационные способности в области социалистического сельского хозяйства. Мы на съезде собирались для того, чтобы этот опыт обобщить в новом уставе сельскохозяйственной артели.

Пусть попробуют господа капиталисты созвать у себя съезд трудового крестьянства и спросить у самих крестьян мнение о капиталистическом строе. Пусть попробуют буржуазные правительства получить от масс такое полное одобрение своей политики, за что трудовое крестьянство будет благодарить: за голод, нищету и разорение, или за кулакскую и помещичью кабалу?!

Я знаю много съездов, происходивших здесь в Москве раньше. Крестьяне, представители бывшего раздробленного мельчайшего частнокапиталистического хозяйства, часто выступали с собесовскими и потребительскими настроениями больше говоря о том, что им крестьянам нужно давать, а у них, мол, ничего нет.

Второй Всесоюзный съезд колхозников-ударников показывает, что новые люди, другие люди, работающие по новому, освоили цели, к которым ведет всю нашу страну наша великая коммунистическая партия во главе с товарищем Сталиным. (Аплодисменты).

Строя национальную социалистическую промышленность, мы одновременно приступили к переустройству сельского хозяйства на новый социалистический лад. И вот вы посмотрите, что сейчас представляет наше сельское хозяйство.

Мы имеем колхозы, совхозы, МТС. Мы имеем МТМ — машино-тракторные мастерские. Мы имеем автотракторные тракторы, комбайны и другие крупнейшие первоначальные сельскохозяйственные машины. И вот взгляните, какими машинами

нах и орудиях. Это результат нашей индустриализации, создания крупной тяжелой промышленности.

Самый сложный вопрос социалистического строительства — это кадры. Мы создали промышленность, ее надо было освоить. Для этого нужны были кадры. Кадры промышленности сейчас имеются. Прекрасные, чудесные кадры! Мы это видели из поддача товарища Орджоникидзе, из выступлений ряда представителей на съездах тяжелой промышленности на седьмом Съезде Советов. Но для социалистического сельского хозяйства кадров еще мало, их нужно готовить.

Нашему сельскому хозяйству нужны водители машин, комбайнеры, трактористы, шофера, инженеры, нужны зоотехники, агрономы, ветеринары. Видите, какое лицо приобрело бы наше индустриализированное сельское хозяйство. Оно абсолютно не похоже ни по своему социальному, ни по своему производственному лицу на капиталистическое сельское хозяйство, где царят помещики, богатей, кулак и где только эта прослойка, верхушка капиталистической деревни имеет возможность пользоваться крупной сельскохозяйственной машиной. У нас в Советском Союзе все поля, принадлежащие колхозам, все больше и больше обслуживаются машиной. А машина, чтобы ее использовать, требует хорошо подготовленных квалифицированных работников.

Таким образом, вопрос о кадрах в сельском хозяйстве становится во весь рост. И совершенно правильно указывается в уставе, который мы сейчас прорабатываем, что кадры сельского хозяйства должны быть хорошо подготовлены, стабилизированы, закреплены, начиная с предполхоза, заведующих фермами и кончая бригадиром и звеньевым.

Теперь, разрешите мне остановиться также на большом, государственной важности, вопросе. Я только недавно на седьмом Съезде Советов говорил о лошади. Тем не менее, мне хочется еще раз сказать о ней, так как вы являетесь непосредственными производственниками в области животноводства и в области земледелия. Мы имеем о коне, о его воспроизведении, решения партии и правительства. Из вас тут очень многое выступали, но немногие говорили о том, как же обстоит дело с тяглом. Скоро мы выступим в весенний сезон. А вот с тягловой силой в некоторых районах дело обстоит плохо. Вчера

мы провели радиоперекличку с сибирскими краями, областями, обсуждали, как они подготовились к весеннему севу. В результате этой переклички выяснилось, что некоторые имеют успехи в работе и вполне готовы быть сегодня выехать в поле, другие же сильно отстают, плохо зарабатываются о подготовке живой тягловой силы.

Лошадь в народном хозяйстве и тем более в сельском — нам нужна. И вполне понятно, — почему. Вы сами это прекрасно знаете. Враг в начале колханизации направил свой удар, прежде всего на тягловую живую силу. Подорвать этот участок, значит подорвать колхоз.

Враг это проделывал, говорил: раз организуют колхозы, пускай дают машины, а машины заменят лошадь. Многие на эту угодчу подались и не боролись за сохранение воспроизводства конского поголовья. Понадеялись на то, что машины заменят лошадь.

Многие на эту угодчу подались и не боролись за сохранение воспроизводства конского поголовья. Понадеялись на то, что машины заменят лошадь. Многие на эту угодчу подались и не боролись за сохранение воспроизводства конского поголовья. Понадеялись на то, что машины заменят лошадь.

Когда вы начнете весеннюю кампанию, одновременно у вас будет происходить выхрева. И в это же время нужно провести слушку, должны быть покрыты все матки, годные на расплод, как об этом указано в решении партии и правительства от 10 февраля 1933 года.

Почему эти работы не сочетаются? Никто не может понять! Вы должны помнить, что раз случаю провели, значит матка жеребая и к ней должно быть отношение как к жеребу, а то какая же от нее будет польза? Мы имеем сейчас из ряда районов сведения о большом количестве абортов маток от слухи 1934 года. Справивается, зачем же их слушали, что бы матка жеребела, а потом выкинула этого жеребенка и прежде временно износилась и в то же время

также и в то же время, как говорят, головокружение от успехов. У вас в связи водческой фермы хорошо, вы по ней равняетесь, или в овцеводческой хороши, вы по ней равняетесь, на молодческой ферме благополучно, вы в этом успокаиваетесь и в то же время, подчас, забываете то, что на других участках работы, в частности с тягловой силой, плохо. Нужно, чтобы всегда было хорошо. Вот, как надо работать! (Аплодисменты).

Вот сейчас мы проводим паспортизацию конского поголовья. Вчера на радиоперекличку

(Продолжительные и бурные аплодисменты, крики «Ура! Съезд встает. Устраивает товарищу Буденному овацию»).

ОТЧЕТ МАНДАТНОЙ КОМИССИИ

Доклад председателя мандатной комиссии

Федотова (председательствующий). Товарищи, есть предложение заслушать сейчас доклад мандатной комиссии. Слово имеет секретарь Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии товарищ Ежов. (Аплодисменты).

Ежов. Товарищи, ровно два года тому назад в феврале 1932 года состоялся первый съезд колхозников-ударников. Первый съезд колхозников-ударников обратился с призывом ко всем крестьянам колхозам и колхозным долям из колхозов привыкли считать время минутами.

Это тоже кое-что значит для боевой подготовки, стремительного и беспощадного удара по врагу. И враг получит такой удар, если он попробует на нас напасть.

Для Шестопаловых победа — привычное дело. Они побеждают каждого дневно у себя на широком фронте труда. Они побеждают темноту, отсталость, расхищаемость и нищету старой деревни.

«У меня в бригаде», — говорит тов. Шестопалов, — «три переходящие зна мени, но они только называются переходящими, а на самом деле они не переходят, а все время остаются у меня в бригаде». Шестопаловы на нас сотни и тысячи, а тех, кто с ними соревнуется за красное знамя передовика — миллионы.

Непобедим строй, выращивающий Шестопаловых. Горе врагу, который попытается напасть на нашу родину.

(Передовая «Правда» от 14 февраля, передан. по телеграфу):

поставленных первым съездом, вами успешно разрешены. Куйбышевское вре

дительство в большинстве колхозов разоблачено и разгромлено. Сокрушен крепкий колхозный актив. Выдвинуто на руководящую колхозную работу, наряду с членами партии, не мало достойных, проверенных, честных беспартийных колхозников.

Добросовестное выполнение этих указаний обеспечило уже в 1934 году для многих десятков тысяч колхозов высокий урожай, большой рост сельскохозяйственной продукции, а для колхозников высокий трудовой заработок. Десятки тысяч колхозов хозяйственно окрепли, открыли своим членам колхозникам реальную возможность к зажиточной жизни.

Представленные здесь на съезде полторы тысячи колхозов идут впереди шеренги передовых колхозов. Скоро мы выступим в весенний сезон. А вот с тягловой силой в некоторых районах дела обстоят плохо. Вчера

Само собой разумеется, товарищи, что все эти огромнейшие достижения и победы колхозного строя не могли не скаться на составе участников второго всесоюзного съезда колхозников-ударников. Данные мандатной комиссии целиком это подтверждают.

Всего на втором всесоюзном съезде колхозников-ударников присутствует 1433 делегата. Из них 1143 человека избраны непосредственно на колхозных собраниях в передовых колхозах и 290 человек являются колхозниками — делегатами седьмого Всесоюзного съезда советов.

За отдельными исключениями выборы делегатов на второй всесоюзный съезд колхозников-ударников предшествовала огромная подготовительная работа, которая обеспечила представительство на съезде действительно передовой, действительно лучшей части колхозников-ударников.

Новый устав сельскохозяйственной артели, который вы обсуждаете на съезде, должен разразить в себе лучший опыт и практику передовых колхозов нашей страны, он должен стать важнейшим орудием для дальнейшего хозяйственного подъема колхозов.

Кто же обсуждает этот устав? Кто выдвигнула многомиллионная колхозная масса для того, чтобы при обсуждении устава изложить действ

большевистские боты?

На съезде колхозистов и на Советского

Если на кову, 45 на съезде, 10 на Советского

да, но не на кову, не на Советского

также на кову, не на Советского

и не на кову, не на Советского

(Окончание на 2 стр.)

Троцкистско-зиновьевский последыш

Пользуясь бездействием партийной группы и притуплением политической бдительности коммунистов, начальник машинно-технического отделения Кузбасского маслостроя Мазуров пробрался на пост ответственного руководителя по ремонту тракторов и занялся явным вредительством.

Свою работу Мазуров начал с соотвествия вредительских планов о ремонте тракторов и заявок на запасные части. Занимаясь явным очковитательством, давал ложные свидетельства о ходе ремонта тракторов. В момент развернутой ремонтной кампании Мазуров подавал вид, что он день и ночь сидит «за работой», а трактора из ремонта не выходят. В четвертом квартале нужно было отремонтировать сорок четырех тракторов, отремонтировано три. В январе нужно было отремонтировать сто тракторов, отремонтировано 49.

Прибывший в маслострой начальник политсектора тов. Блинкин проверил деятельность Мазурова, выехал в совхозы, узнал действительное состояние тракторного парка и подозрение о вредительских действиях подтвердилось.

В совхозе № 205 десять тракторов требовали капитального ремонта и восемь среднего. В плане, составленном Мазуровым, было указано: чтобы трактора требовали капитального ремонта и одиннадцать среднего. На это количество было направлено и запасных частей. В других совхозах обратное, где требовались запасные части на средний ремонт туда высыпалась для капитального ремонта. В результате работы по ремонту была дезорганизована, трактора не ремонтировались.

По требованию начальника политсектора тов. Блинкина 17 января Мазуров был отстранен от занимаемой должности и о его вредительской деятельности было предложено парогрупой тов. Соомэ обсудить на партийном собрании.

Парогрупой Соомэ в вредительским действиям Мазурова отнесся примирительно, и на предложении тов. Блинкина не реагировал. Характерно то, что Соомэ знал, что Мазуров в 1925 году работал в Ленинграде на должности секретаря райкома комсомола Октябрьского района, принимал активное участие в зиновьевской оппозиции, боролся против генеральной линии партии, под руководством расстрелянных бандитов, участником «Ленинградского центра» — Румянцева, Розматова и других, участвовал на подпольных собраниях, дважды арестовывался. Этому факту Соомэ не придал никакого значения.

Коммунист Новаковский тоже знал о принадлежности Мазурова к подонкам зиновьевской оппозиции, лично слышал от Мазурова соблазнение по поводу расстрелянных бандитов Румянцева и других, но мер к разоблачению его не принял.

Трехмесячная вредительская и контрреволюционная деятельность Мазурова для партийной организации была не замечена. На партийном собрании 14 февраля Мазуров как двурушник-разведчик классовых врагов был окончательно разоблачен. О том, что Мазуров занимался вредительством говорят следующие факты: как только его отстранили от руководства ремонтной кампанией, с 20 января ход ремонта тракторов пошел быстрыми темпами. Если на первое января

вместо тридцати тракторов было отремонтировано только 3, во второй декаде января из 34 отремонтировано 17, то в третьей декаде (после снятия с работы Мазурова) из 36 отремонтировано 29. В первой декаде февраля из 50 отремонтировано 45 тракторов.

При обсуждении вопроса о деятельности раскрыты в Ленинграде контрреволюционной банды — убийц Кирова, Мазуров держал себя спокойно и злорадствовал. Зная товарища Кирова и его работу в борьбе с зиновьевской оппозицией, Мазуров не напел нужным выступить на собрании, рассказать об этом и не присоединил свой голос протеста против наглых убийц фашистско-белогвардейской банды. Наоборот, как только поступили газеты с обвинительным заключением по делу участников убийства тов. Кирова и приговором о их расстреле, Мазуров ходил по отделам маслостроя и выражал соболезнование.

Чтобы не быть разоблаченным до конца, Мазуров сознательно отклонился и всячески увиливал от прохождения чистки. Когда коммунист тов. Пальчин (директор маслостроя) спросил Мазурова: проходит ли он чистку, Мазуров ответил — да, проходил в Москве при Наркомовском. Оказалось: чистку Мазуров нигде не проходил. На протяжении шестимесячного пребывания в маслострое (3 месяца в 170 совхозе Топкинского района) Мазуров никакого участия в партийной организации не принимал, никаких партийных обязанностей не выполнял, учетной карточки не имел, ни в каких партийных школах не учился.

На партийном собрании установлена была чистка, Мазуров ответил — да, проходил в Москве при Наркомовском. Оказалось: чистку Мазуров нигде не проходил. На протяжении шестимесячного пребывания в маслострое (3 месяца в 170 совхозе Топкинского района) Мазуров никакого участия в партийной организации не принимал, никаких партийных обязанностей не выполнял, учетной карточки не имел, ни в каких партийных школах не учился.

ПОДВЕДЕМ ИТОГИ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

26 февраля городским комитетом партии проводится городская конференция пропагандистов совместно с лучшими слушателями сети партийного просвещения.

Задача конференции заключается в том, что она должна подвести итоги за полугодие нашей работы и еще больше мобилизовать внимание партийной организации на борьбу за дальнейшее повышение качества марксистско-ленинского воспитания.

Конечно, наблюдение за работой школ и кружков и борьба с недостатками должны носить повседневный, систематический характер. Однако, это не исключает, а напротив, настоятельно требует, чтобы через определенные отрезки времени подводить суммарные итоги по всей сети работающих школ и кружков, ибо общая оценка положения и показа опыта дает большой толчок для дальнейшей работы.

Кемеровская партийная организация проделала большую работу по развертыванию налаживания сети партийного просвещения. Цифры и факты говорят о том, что в этом году учеба проходит более организованно и лучше, чем в прошлые годы. Мы имеем в настоящее время ряд школ и кружков, которые за 4 месяца своей работы с начала учебного года имеют такие показатели, как итоги за полугодие работы в школе тов. Галина можно учиться.

Положительный опыт дают также кружок по истории партии химзавода (пропагандист т. Фридрих), Автотранс (пропагандист Сушкин), начальная школа Автотранса (руководитель Дементьев), мехзавода (Чаплыгин), историк партии ГРЭС (Сржаровский) и др., а вот школы партийной организации Углеперегонки, управления КБС, хлебозавода, ОРС КБС и др. до сих пор имеют очень низкие показатели в своей работе.

В этом году мы имеем все условия для хорошей постановки учебы, однако в этих условиях одни школы дают образцы работы, а другие почти не дают никакого роста своим слушателям.

Все это настоятельно требует того, чтобы были подведены тщательные итоги работы всей нашей сети партпросвещения. Нужно самокритично вскрыть все недостатки в работе наших школ и кружков и дать оценку работы каждой школы, каждого пропагандиста.

Галина сумел заинтересовать слуша-

телей своим занятием, создал у них интерес к политической и производственной жизни, привил им вкус к книге и газете, в результате чего весь состав кружка, 14 чел., добровольно работает над материалом и прорабатываемый материал усваивает. Все они являются ударниками на производстве и большинство из них активно участвует в общественной жизни. Кружок не знает среди занятий и пропуска занятий слушателей без уважительных причин. Постановка работы в школе у тов. Галина можно учиться.

Положительный опыт дают также кружок по истории партии химзавода (пропагандист т. Фридрих), Автотранс (пропагандист Сушкин), начальная школа Автотранса (руководитель Дементьев), мехзавода (Чаплыгин), историк партии ГРЭС (Сржаровский) и др., а вот школы партийной организации Углеперегонки, управления КБС, хлебозавода, ОРС КБС и др. до сих пор имеют очень низкие показатели в своей работе.

В этом году мы имеем все условия для хорошей постановки учебы, однако в этих условиях одни школы дают образцы работы, а другие почти не дают никакого роста своим слушателям.

Все это настоятельно требует того, чтобы были подведены тщательные итоги работы всей нашей сети партпросвещения. Нужно самокритично вскрыть все недостатки в работе наших школ и кружков и дать оценку работы каждой школы, каждого пропагандиста.

А. Соустина

Голодная зима в Германии — результат хозяйствничания фашистов

Чем больше ухудшается положение трудящихся Германия, тем больше демагогических обещаний расплачивают фашисты, тем больше усилий прилагают правящая клика для того, чтобы обмануть массы.

Вожди национал-социализма кричат на всех перекрестках о «великом чуде», совершенном ими: фашисты — где удалось вывести Германию из хозяйственного хаоса и предупредить экономическую катастрофу. Унифицированная германская прессалезет из кожи вон, чтобы вызвать заграницу впечатление, будто Германия вступила в полосу хозяйственного расцвета и что этим она обязана Гитлеру.

Однако, речи фашистских вождей и славословие фашистских газет полны противоречий. С одной стороны, фашисты уверяют, что положение Германии улучшается с каждым днем и пытаются удивить мир «германским чудом», с другой стороны, по их же признанию, Германия испытывает большие трудности.

Представим, однако, слово цифрам, взятым из официальных источников фашистской Германии.

Несколько цифр, характеризующих финансовое положение Германии. К моменту прихода Гитлера к власти в рейхсбанке располагал золотым запасом в 822 миллиона марок (в январе 1933 года). А в последнее время из этой суммы осталось все-

ни выполнить свои обязательства по заграничным платежам. В июле 1934 года платежи были приостановлены и, несмотря на это, приток денег в рейхсбанк не увеличился.

Если в первом полугодии 1933 года актив внешней торговли Германия составлял 281 миллион марок,

то в первом полугодии 1934 года внешняя торговля показала пассив в 216 миллионов марок.

Несмотря на субсидирование внешней торговли рейхсбанком и другие предпринимаемые правительственные меры, вывоз Германии с марта до ноября 1934 года сократился больше чем на 10 процентов, а ввоз сократился на 13 процентов.

Многочисленные проекты хозяйственного диктатора — президента рейхсбанка — Шахта не спасают положения.

Внешняя торговля Германии продолжает сокращаться

на 252 тыс. человек и составило

на первое января 1935 года 2 мил

лиона 604 тысячи человек. Однако

тифы совершились не отражают

действительного положения дел.

Число безработных в «третьей империи», как мы увидим дальше, в несколько раз превышает эти фантастические данные.

Падение экспортов ограничивает

возможность выкупа Германией необходимого для ее промышленности за

граничного сырья. Положение с сырьем особенно ухудшается в связи с

тем, что наука делает процессы по

побудке ряда крупнейших гостиниц

отказаться от предоставления

чительной части промышленности, работающей на экспорт. Второе полугодие 1934 года целиком проходит под знаком непрерывного сокращения производства. Официальный индекс нагрузки производства в 1934 году достиг своего кульминационного пункта в июне и составил 89,7 (за 100 взят уровень производства 1928 года). Начиная с июня, производство падает. В октябре индекс производства снизился до 86,3, а в декабре он дешёл до 79,1, т. е. до янвтарского уровня.

В прошлом году в колхозе была

слабая дисциплина, были злостные

прогулы. Поэтому колхозникам надо

взять на себя обязательство в этом

году — наряду с хорошей подготовкой

к севу, бороться за крепкую дисцип

лину, а злостным прогульщикам да

вать решительный отпор.

Колхозник Юзупкин.

Из-за недостатка сырья многие германские предприятия вынуждены перейти на сокращенную рабочую неделю, а некоторые — совершенно приостановить свое производство, что, разумеется, не могло не отразиться на росте безработицы. В текстильной промышленности была введена 36-часовая рабочая неделя.

Кроме того, было издано распоряжение, снизившее переработку хлопкового сырья до 70 проц. того количества хлопка, которое было переработано за первые 3 месяца 1934 года.

Это обозначает сокращение производства на меньшей мере на 30 проц.

Вследствие недостатка сырья сократили производство на 20-35 процен

тов и лесопильных заводов.

Недостаток сырья привел также к ограничению производства тех отраслей промышленности, для которых сырьем является медь, никель, олово и ртуть. Так, крупные автомеханические предприятия Сименс и АЭГ в Берлине перешли на сокращенную неделю, из-за нехватки кормов для скота на сумму 300 миллионов марок.

Снова в Германии появился при-

спомятный «солдатский хлеб». Но

если даже употреблять для выпечки хлеба все, что раньше отсыпалось,

то это приведет к резкому ухудше-

нию положения с кормами. Таким

образом, либо население останется без хлеба, либо скот — без кормов.

Некоторые «умные» политики

предлагают, как выход из затрудне-

ния, убийственный части скота, чтобы

таким образом протянуть с

кормами до нового урожая. Разумеется

такой «выход» не улучшит, а ухудшит положение, так как в

1935—36 г. г. только на ввоз ма-

сных и молочных продуктов придется

израсходовать 1200 миллионов марок.

Само собой разумеется, что име-

ющиеся у рейхсбанка 75 миллионов

марок нехватки на закупку сырья,

ни на ввоз продовольствия.

Выхода из тупика правящие клас-

сы Германии идут в усиленном на-

ступравии на жизненный уровень ра-

бочего класса. Это наступление идет

с одной стороны: по линии новыи-

законов, отменяя налоги на продоволь-

ствия, а на другой, по линии из-

меняющих условия

Ни одного трактора не принимать из ремонта без тщательной проверки

БОЛТУНЫ ИЗ КЕДРОВСКОГО СВИНОСОВХОЗА

Рабочие и руководители ремонтной мастерской Кедровского свиновхоза, сорев

Итalo-абиссинский конфликт

БЕРЛИН (ТАСС). Римский корреспондент голландской «Альгемен Гандельблад» утверждает, что итальянские военные меры против Абиссии представляют, в первую очередь демонстрацию не столько против Абиссии, сколько против Японии. Корреспондент подчеркивает, что за короткое время Япония завоевала абиесинский рынок, чьему содействовало абиесинское правительство. Те пары японцы начнут эмигрировать в Абиссию. Сильная позиция Японии в Абиссию создает Японии возможность, в случае войны на Тихом океане, захватить Баб-эль-Ман-

АНТИСОВЕТСКОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ ЯПОНСКОГО ПОСЛА В США

ТОКИО, 13 (ТАСС). Полпред СССР в Японии т. Юревич сегодня посетил министра Хирота и под поручением советского правительства заявил протест против недопустимого антисоветского выступления японского посла в США Санто в его речи на заседании совета внешнеполитических дел в Чикаго 9 февраля. Санто позволил себе сказать, между прочим, что действия Японии в Манчжурии в 1931 году были "мерой самообороны, поскольку СССР, нарушив портомуский договор, подстрекал Китай к действиям, направляемым к изгнанию иностранцев из Китая". Япония, — сказал далее Санто, — вмешалась в положение Манчжурии, небо советская пропаганда угрожала позиции Японии. Положение в Манчжурии могло бы остаться тем же, что и раньше (Санто имел в виду, очевидно, положение до 18 сентября 1931 года, когда был занят Мукден), если бы не начавшаяся в 1925 году деятельность советских агентов". Далее Санто, отрываясь японские действия в Манчжурии, повторил, что "агитация советских агентов в Манчжурии имела целью изгнание японцев" и что Япония могла допустить такого положения.

"ЧАПАЕВ" В ЛОНДОНЕ

ЛОНДОН, (ТАСС). Состоится просмотр кино-картины "Чапаев", устроенный кинематографическим обществом. "Дейли Экспресс" отзывает о "Чапаеве", как о "прекрасном реалистическом фильме". "Ньюс Кроникл" пишет, что в "Чапаеве" показан "наиболее красочный герой". "Манчестер Гардиан" пишет о "не превзойденной силе" фильма.

О чем Геринг договаривался в Варшаве

ПАРИЖ (ТАСС). По сведениям газеты "Эвр", Геринг, в бытность в Варшаве, обсудил с Пилсудским три возможных варианта войны, и по всем пунктам состоялось соглашение: в случае нападения Германии на Францию—Польша снабжает Германию продовольствием. В случае столкновения СССР с Польшей—Германия посыпает в помощь Польше свои моторизированные войска. "Оба собеседника признали необходимым оторвать Украина от СССР в самом начале любого конфликта".

УЧАСТИЕ САМОЛЕТОВ В ЗВЕРОБОЙНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ

МОСКВА (ТАСС). 14 февраля с центрального аэродрома имени Фрунзе на самолете "Сталь-2" стартовали на север пилот Власов и борт-механик Найдов. Маршрут полета Москва—Архангельск—остров Моржовец. У острова Власов, вместе с ранее вылетевшим пилотом Козловым будут вести разведку на морского зверя, на охоту по которому выходит ряд судов. В Архангельске в нем присоединится членов летчик Бабушкин, который назначал начальником зверобойной экспедиции.

ИЗ ПЛАНА ПРОВЕДЕНИЯ XVII ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

К празднованию XVII годовщины своего существования рабоче-крестьянская Красная армия выросла в непобедимую силу. "Мы должны сказать совершиенно твердо, что политico-моральное состояние Красной армии крепко, как никогда" (Тухачевский). Наша армия—плоть от плоти, кровь от крови рабочих и крестьян. Поэтому она пользуется величайшим вниманием и заботой всех трудящихся. Празднование XVII годовщины в частях Красной армии должно пройти под знаком еще большей упорной работы по овладению военной техникой, в гражданских организациях под знаком еще большего внимания и заботы о Красной армии, о семьях красноармейцев, под знаком укрепления роста освободительной организации, как главного резерва Красной армии. Наша страна живет в окружении капиталистических хищников, которые против нас, готовят новую войну. "Не видать приближения новой войны, значит закрыть глаза на главную опасность" (Молотов). Отсюда наша задача не установить крепить и крепить мощь и оборонспособность страны Советов.

В ознаменование XVII годовщины РККА по плану, утвержденному комиссариатом в городе и районе проводятся следующие мероприятия:

22 февраля в 20 часов проводится обеденное торжественное заседание пленума горсовета, горкома ВКП(б), горпрофсовета, горкома ВЛКСМ с участием партизан, краиноградцев и партизан.

Доклад "Война и оборона" Двадцатого февраля в клубе ККС состоится собрание партийно-профессионального актива с участием ударников строек, посвященное подготовке к дню Красной армии. С добавлением на тему "Война и оборона" выступят тов. Уласевич. После доклада будет художественная часть.

Инсценировка "22 Краснодарская" Хоровой кружок клуба строителей готовит к дню Красной армии инсценировку "22 Краснодарская". Инсценировка будет поставлена 24 февраля в рабочем дворце.

Подготовка Ворошиловских стрелков Началась массовая сдача норм на значок "Ворошиловский стрелок". К первому марта Кемерово будет иметь 100 новых ворошиловских стрелков.

Премирование ударников — осоцевцев Началась массовая сдача норм на значок "Ворошиловский стрелок". К первому марта Кемерово будет иметь 100 новых ворошиловских стрелков.

Кемерово—Ягуново—Кемерово Сегодня биро физкультуры при горпрофсовете организует военно-спортивный переход лыжников на 25 километров Кемерово—Ягуново—Кемерово. В забеге примут участие 20 человек. Старт будет дан от городского стадиона.

Краевая радио-перекличка "22 Краснодарская" 18 февраля в 2 часа 30 минут по местному времени состоится бранд радиоперекличка "Советской Сибири" и ЦБ угольщиков о подготовке к дню Красной армии. У микрофона будет председатель Кемеровского рудника Кузовков и два лучших ударника-шахтера.

Премирование ударников — осоцевцев 23 февраля в клубе строителей состоится большой вечер, посвященный XVII-летию Красной армии. На вечере будут премированы лучшие ударники—осоцевцы.

Премирование ударников — осоцевцев 23 февраля в клубе строителей состоится большой вечер, посвященный XVII-летию Красной армии. На вечере будут премированы лучшие ударники—осоцевцы.

На плenуме горсовета

Под знаком борьбы за благоустройство города

Знатных людей, лучших ударников, звезд города—членов городского союза—у входа в клуб ГРЭС встречает плащ.—Привет 2-му пленуму!

Участники пленума располагаются в зале клуба.

Они пришли сюда, чтобы после доклада заявить о своей готовности бороться за Большое Кемерово, бороться за высокую культуру на производстве и в быту.

В клубе светло, тепло, но грязновато. И может быть это самое убедительное свидетельство кемеровских недостатков на культурном фронте. Наверное этот неуважительный вид неоштукатуренных стен в узах будущих ораторов, собирающихся выступить в прениях, поднимает ярость, у ораторов уже записаны смелые слова, решительные мысли о превращении города в культурный, благоустроенный рабочий центр.

После содержательного доклада тов. Лобанова, полного ярких мест, убедительных цифр начались прения.

Первым берет слово т. Дробин. Он с цифрами в руках доказывает растущий разрыв между промышленным и культурно-бытовым строительством.

Оратор призывают ликвидировать этот разрыв путем увеличения ассигнований и главным образом путем хозяйственного, экономического использования наших средств.

Он указывает, что строительство этого года будет крупнейшим шагом, решительным передлом для Кемерово.

Но все то, что будет сделано, и постройка диспансера, и постройка звукового кино, и создание дома техники, и расширение лечебной сети, и многое другое не будет достаточно.

Растет крупнейший химический центр, растут потребности его создателей.

Доктор Чупрунов в живой речи, с большой горячностью рассказал о недостатках лечебной и санитарной работы.

Оратор призывает ликвидировать эти недостатки путем усиления санитарной отсталости, уделять внимание производственным достижениям. Чтобы выполнить санитарную работу, нужна не только большая работа врачей, но и усилия масс. Грязь и социальная несовместимость — так под одобрительные applaudimenti закончил свою речь тов. Чупрунов.

Прокурор тов. Фирсиков говорил о расширении демократических основ нашего социалистического государства, о повышении классовой чуткости в связи с этим, ибо враг еще не добьется, враг пытается подкопаться под

основу социалистической собственности.

Тов. Саланкин в своей речи указал на недостаточность внимания со стороны городского совета железнодорожному транспорту.

С красочной речью выступил тов. Скобелев. Он указал, что проходящий пленум должен стать исходным пунктом в соревновании с Прокопьевском.

Договор Прокопьевска труду, но и Скобелев — это налагает особую ответственность на нас. Догнав передовиков, мы превратим бывшего обывателяский городничий Шеглов в цветущий культурный город Кемерово.

Последним выступил тов. Зонов. Об

рассказом стоящие задачи городского благоустройства, он указал, что выполнение их есть конкретная реализация лозунга—"Заботиться о живом человеке". Путь выполнения этих задач лежит во взаимном бытом мелочам, мелочам, характеризующим бескультурье, отсталость.

Предложенная тов. Степановым решоложение принимается пленумом единогласно.

* *

По организационным вопросам выступил тов. Бабин. На обсуждение пленума поставлены были кандидатуры заведующего отделом народного образования и председателя пленовой комиссии.

Пленум утвердил тов. Миронова заведующим городским отделом народного образования и т. Скобелева председателем горсовета.

Этим пленумом закончил работу.

Расходясь, члены городского совета были заряжены энергией для борьбы за пролетарскую культуру.

В. Осинин.

ГорФО обявляет:

1. В изменение § 27 инструкции по подоходному налогу Наркомфин Союза, постановлением от 29 января, с. г. установлено, что выдаваемые производственным отпуском и единовременными премиями (кроме доходов от культуры) при обложении их подоходным налогом и культбором к месячному заработку не причисляются, а облагаются отдельно, при этом не облагаются минимум к ним не применяется.
2. Вышли из печати вспомогательные таблицы для исчисления подоходного налога и кульбогородской премии, с помощью которых можно определить, какую сумму налога и кульбогорода придется платить заработка, имеющим определенный возраст.

ГорФО

Горкомхоз доводит до сведения,

что лица имеющие собак, велосипеды

и занимающиеся легко-м

или домовыми извоз-

ками, должны не позднее 1 марта зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,

заводы, школы, ФЗУ города

Кемерово, имеющие

личные автомобили, должны

зарегистрировать в горкомхозе.

Горкомхоз

Все местные учреждения, предприятия,